

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 21 февраля 1984 г.

№ 31 (13909)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

СОВЕТСКИЕ люди с единым духом одобрили решения вчерашнего Пленума ЦК КПСС, который вновь подтвердил монолитную сплоченность партии и народа. С ясными перспективами, с оптимизмом и желанием умножить наши достижения готовятся к выборам в высший орган государственной власти страны люберецкие. Ладится дело в звене тепличниц депутат Верховного Совета РСФСР Н. М. Васильчикова. Труженики защищены

Духом настоящего наставничества, сплоченности, взаимной требовательности, стремлением к высоким производственным достижениям проникнута жизнь бригады оптиков, которой руководит наставник коммунист Ю. К. Бочманов. Как и многие коллективы Лыткаринского завода оптического стекла, бригада идет к выборам в Верховный Совет СССР, значительно опережая сроки выполнения заданий. К 4 марта оптики под руководством Ю. К. Бочманова

НАСТАВНИК МОЛОДЕЖИ

ного грунта совхоза «Белая Дача» стремятся достойно встретить знаменательное событие. Большинство комсомольско-молодежных звеньев тепличниц наметило к 4 марта 1984 года вырастить на каждом квадратном метре грунта на 100 граммов огурцов больше, чем предусмотрено заданием. А тепличницы звена Надежды Мартыновны Васильчиковой решили удвоить текущую прибавку к урожаю, что даст дополнительную тысячу килограммов свежих огурцов к празднику. По долгу народной избранницы и наставницы молодежи Н. М. Васильчикова личным примером трудолюбия, добросовестным, творческим отношением к общественным и производственным обязанностям создает в своем окружении тот благоприятный климат взаимоотношений, в котором рождаются, развиваются добрые инициативы.

Наставник не ограничивается передачей производственного опыта, умения и знаний молодым товарищам. Научить жить в ногу со временем, развить у подшефных чувство ответственности за дела коллектива, причастности к великим созидательным свершениям, воспитать активную гражданскую позицию — так представляет свою задачу большинство наставников молодежи. И потому их влияние, их девиз «Делай, как я!» — в непрерывном действии: на производстве, в быту, в общественной жизни. Авторитет наставника поднимается еще выше, доверие к нему растет, когда он вместе с молодыми товарищами выходит на комсомольский субботник, на дежурство по охране общественного порядка в составе добровольной народной дружины, на спортивные соревнования, возникает в увлечениях подшефных.

Если спросить у отделочниц комсомольско-молодежной бригады треста «Особстрой» № 2, которыми руководят А. А. Саксонова и Н. И. Сорочко или у тепличниц бригады М. И. Пулиной из совхоза «Белая Дача», за что уважают своих наставников девчата, те прежде всего скажут: «Потому что они всюду с нами вместе».

ва решили завершить заданье 4 лет пятилетки. В бригаде сложились добрые традиции: заботливо относятся старшие к новичкам, приходящим на завод из профтехучилища. И когда молодые рабочие уходят на службу в Вооруженные Силы СССР, связь не прерывается, идет переписка. Молодые воины чувствуют анимацию старших и по окончании службы возвращаются в свою бригаду, которая выступила инициатором заводского соревнования за досрочное выполнение заданий пятилетки в честь 40-летия победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Наставничество органически вжилось во все сферы, стало характерной чертой, огромным духовным достижением социалистического общества. Наставничество помогает нам осуществлять преемственность, которую Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ К. У. Черненко назвал живым, творческим делом. А суть ее прежде всего в том, чтобы не останавливаясь, идти вперед, опираясь на все достигнутое раньше, творчески обогащая его, концентрируя коллективную мысль коммунистов, рабочего класса, всего народа на нерешенных задачах, на ключевых проблемах настоящего и будущего.

Лучшим производственникам, маяком соревнования, гордости района доверено быть наставниками молодежи. Целую плеяду умелых работников, активных в общественной жизни молодых людей воспитали делегаты XXVI съезда КПСС Н. С. Буякова, Н. В. Лисина, Р. И. Готовцева — опытные ткачи с коврового комбината. Умелыми воспитателями рабочей смены по праву считаются здесь А. П. Свиридова и Н. С. Сошкина.

Как и сотни наставников других предприятий, они, взяв за руководство решения февральского Пленума ЦК КПСС, обращаясь к избирателям, профсоюзам и комсомола к избирателям, направляют творческую энергию своих воспитанников на достойную встречу выборов в Верховный Совет СССР, передают молодежи эстафету славных революционных, боевых и трудовых традиций.

ВЫСОКАЯ НАГРАДА

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР, Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов и Центральный Комитет ВЛКСМ рассмотрели итоги Всесоюзного социалистического соревнования союзных и автономных республик, краев, областей, городов, автономных округов, городских и сельских районов, коллективов объединений, предприятий, организаций и учреждений, колхозов и совхозов за успешное выполнение Государственного плана экономического и социального развития СССР на 1983 год.

По Люберецкому району признаны победителями и награждены переходящими Красными знаменами ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ коллективы:

Ордена Трудового Красного Знамени овощеводческого совхоза «Белая Дача».

Ордена «Знак Почета» совхоза имени Моссовета.

Томилдинского ордена Трудового Красного Знамени производственного птицеводческого объединения.

Комплексного научно-исследовательского и проектно-конструкторского института обогащения твердых горючих ископаемых Министерства угольной промышленности СССР.

МНОЖИТЬ ИНИЦИАТИВУ

ЛЮБЕРЧАНЕ АКТИВИЗИРУЮТ УСИЛИЯ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ НА ДВЕ НЕДЕЛИ РАНЬШЕ СРОКА

В середине февраля на счету колхоза имени Ленина уже было 150 тонн молока — столько, сколько планировалось продать за первые два месяца четвертого года пятилетки. Для хозяйства, где животноводческая отрасль только развивается, результат отличный. Радуются успеху и сами работники молочного комплекса, но успокаиваться на достигнутом не намерены. В ответ на решения февральского Пленума ЦК КПСС они обязались наращивать свой вклад в Пролетарскую программу страны, к дню выборов в Верховный Совет СССР продать сверх плана двух меся-

цев 50 тонн молока. А 5 тонн мяса намечено продать сверх квартального плана.

Много старания в общее дело вкладывают операторы машинного доения Мария Григорьевна Таратыникова, Мария Ивановна Кирина, Нина Александровна Сидоренкова. Специалисты хозяйства стараются обеспечить животным сбалансированный по питательным веществам рацион, обогащают корма пивной дробиною, солодовыми ростками, макродобавками. Питательные смеси в кормочехе готовятся для молока.

На комплексе формируется из молодых рабочих подрядный коллектив. В районную школу мастеров животноводства направлены на учебу Надежда Кудельная, Елена Малеева и Надежда Корнеева. Они станут квалифицированными операторами машинного доения.

Р. ФАТЮЩЕНКО.

С ПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ

Всем сердцем откликнулся коллектив ателье № 1 Люберецкой межрайонной трикотажной фабрики на решения вчерашнего Пленума ЦК КПСС. Мы и впредь будем ударно трудиться, крепить экономическое и оборонное могущество Родины.

Хорошо работают трикотажники. С начала года сверх плана изготовлено изделий на сумму около тысячи рублей. В числе передовиков социалистического соревнования — вязальщицы Л. Н. Еремينا, С. И. Соловьева, закройщица А. Д. Корякина и другие.

Мы решили трудиться с еще большей отдачей сил, добиться высокой ритмичности и качества выпускаемых изделий. Стремимся достойно встретить выборы в Верховный Совет СССР, многие работники ателье взяли повышенные социалистические обязательства. А вязальщицы Н. А. Прибыткова, кавалеры орденов Трудовой Славы З. Н. Чикина и П. И. Косицына решили к дню выборов выполнить план трех с половиной лет пятилетки.

А. ПОТАПОВ, директор ателье.

Цель достигнута

Все новых успехов на предвыборной трудовой вахте добиваются железнодорожники станции Янчичкино. Они принимали обязательство перевезти к 4 марта сверх плана 20 тысяч

тонн народнохозяйственных грузов. Эта цель уже достигнута. Такой объем сверхплановых грузов перевезен. Плодотворно поработали труженики смены магнезового диспетчера А. И. Балашова, смены А. Е. Зубова и другие коллективы.

М. АЛЕКСЕЕВ.



ОТ ВЫБОРОВ ДО ВЫБОРОВ

Растет и хорошеет поселок Красково

С КАЖДЫМ годом хорошеет поселок Красково: поднимаются выше его этажи, расширяются границы, он благоустраивается.

То, как реально проявляется забота нашего государства о благе народа, наглядно демонстрирует социальное развитие Краскова. За период, прошедший с последних выборов в Верховный Совет СССР, в поселке появилось много нового.

Прежде всего: более 500 семей получили новые благоустроенные квартиры. Строительство жилья здесь ведется высокими темпами. Среди новоселов — и многие из тех двух тысяч малышей, которые родились в поселке за последние четыре года. А для того, чтобы возвести новые здания, было снесено немало ветхих домов и строений.

Недавно государственная комиссия приняла построенный лечебный корпус на 300 койко-мест. Здесь разместятся хирургическое, терапевтическое, кардиологическое, травматическое

и другие отделения, оснащенные самой современной медицинской аппаратурой.

Построены в Краскове в этот период здание ГПУ-82, магазины: книжный, большой современный универсам, другие объекты.

Внимание уделяется и созданию материальной базы для занятий спортом и физкультурой по месту жительства: сейчас обустраивается спортивная площадка на улице Федянина.

Красково — поселок зеленый. И у каждого нового дома или здания всегда высаживаются молодые деревья, кустарник. За последнее время поселок еще более благоустроился: освещена улица Волжская, установлены новые мельные архитектурные формы, автобусные павильоны, построено и отремонтировано три километра дорог и тротуаров.

Все это радует жителей поселка.

НА СНИМКЕ: вид на новые дома, универсам.

Фото В. ЖЕЛЕНИНА.

ВСЕ ЗАДУМАННОЕ ПРЕТВОРИМ В ЖИЗНЬ

Необходимо повысить действенность социалистического соревнования, нацеливая его прежде всего на улучшение качественных показателей, более энергично внедрять передовой опыт, полнее использовать большие возможности бригадной формы организации труда.

(Из Обращения
Центрального Комитета
Коммунистической
партии Советского
Союза к избирателям).

ЗА ЭКОНОМИЮ И БЕРЕЖЛИВОСТЬ

ХОЗЯЙСКАЯ РАЧИТЕЛЬНОСТЬ

На февральском Пленуме Центрального Комитета партии в речи Генерального секретаря ЦК КПСС К. У. Черненко говорилось о последовательном выполнении постановок декабрьского (1983 года) Пленума, на котором первостепенное значение придавалось усилению режима экономии. На каждой стройке следует разработать и осуществлять конкретные меры по снижению затрат труда, расхода сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов.

Такая целенаправленная работа проводится в СпецСМУ-6 треста «Обособстрой» № 2. За истинный месяц строители управления сэкономили 18 кубометров сборных железобетонных труб, дорожных плит и бордюров. Экономия таких дорогостоящих материалов провозилась за счет заливки бетона, который применяется вместо дорожных плит. Рационально использовались и другие железобетонные конструкции, в частности, трубы.

В январе сэкономлена и тысяча штук кирпича. Этот материал применяется нашими работниками в основном при монтаже сборных железобетонных колодезев. При сооружении камер в этих колодезях вместо кирпича используются железобетонные блоки. Кроме того, рационально применяются и кольца из железобетона, которые устанавливаются точно по проектной отметке. Это не требует дополнительного количества кирпича.

Особый успех в деле экономии строительных материалов выпал на долю коллектива, возглавляемого бригадиром А. А. Маховым. Его хозрасчетная бригада признана лидером социалистического соревнования и считается одной из лучших в



ВЕСТИНИК СОРЕВНОВАНИЯ

ФЕВРАЛЬ, 1984 ГОД

ЕСТЬ ПЯТИЛЕТКА!

Призыв партии обеспечить сверхплановый рост производительности труда на один процент находит конкретное воплощение в делах рабочих Коленевского завода «Стройматериалы» и конструкций. На днях в коллективе произошло важное, радостное событие. Прессовщица по выработке силикатного кирпича Валентина Дмитриевна Плотникова выполнила задание XI пятилетки, отформовав 28 млн. 600 тыс. штук изделий. Эта работница перешла на высокую зону обслуживания оборудования. Постоянно снимает кирпич с двух прессов-автоматов вместо одного по норме, а нередко обслуживает и третий.

Т. ВОРОНКИНА.

ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

ГОСТИ комбината шли по проходу ткацкого цеха, с заинтересованным вниманием осматривали станки и продукцию, которая на них выработывается. Затеиловые орнаменты, богатая гамма красок на коврах вызвали искреннее восхищение.

И вдруг вся группа разом замедлила шаг, смолк на полуслове разговор. Взгляды устремились к подмосткам большого ткацкого станка, где стройная молодая женщина с легкостью и изяществом управлялась то с одной, то с другой рабочей операцией. В движениях ткачихи, словно отточенных до совершенства, во всей картине процесса выделялись и высокое мастерство, и одухотворенность творца красоты.

Прямо-таки величавой хозяйкой, повелительницей и искусницей выглядела Татьяна Панова в глазах гостей. И если бы засечь время в тот момент, когда Татьяна меняла челнок, оказалось бы: затратила она 3,1 секунды вместо 5 секунд по норме. И на других операциях Татьяна Панова и ее напарница Людмила Андриянова присутствиям им скоростными приемами сберегают «уплотняют» секунды, а за смену набегает солид-



Н АЧНУ с примера. В 1982 году в ответ на решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС мастер овощеводства закрытого грунта член КПСС В. Д. Полякова бросила клич: идти в отстающие звенья, добиваться безусловного выполнения плана по сбору овощей. Полякову поддержали многие передовые ткачихи аимнего комбината, возглавили слабые звенья. Инициатива «Ни одного отстающего руководителя совхоза «Белая Дача», общественные организации учредили звание «Бригада сознательной дисциплины, четкой организации труда и высокой политической зрелости» и предусмотрели для победителей соревнования вымпел, диплом и денежное вознаграждение: 1,5 проц. годового фонда основной заработной платы.

ЦЕННОСТЬ ИНИЦИАТИВЫ — В ЕЕ ПОДДЕРЖКЕ НИ ОДНОГО ОТСТАЮЩЕГО

Инициатива «Ни одного отстающего руководителя совхоза «Белая Дача» стала общим девизом. Воплощая ее в жизнь, опытные овощеводы делились с новичками мастерством, прививали им чувство ответственности за выполнение плана, контролировали их работу. В результате все бригады и звенья тепличного комбината совхоза «Белая Дача» в третьем году пятилетки справились не только с заданиями, но и достигли рубежей, намеченных в социалистических обязательствах.

А вот еще пример. В прошлом году бригадир овощеводов член КПСС Т. Т. Рошина предложила коллективу включить в свой состав Анатолия Гунева, погибшего в Великую Отечественную войну, и ежемесячно перечислять в Фонд мира по 3 проц. из фонда материального поощрения бригады. Патристическое начинание обрело крылья, стало общесовхозным. За минувший год в Советский фонд мира наш совхоз внес более 12 тысяч рублей.

Деловую поддержку получила также инициатива комсомоль-

руководство совхоза «Белая Дача», общественные организации учредили звание «Бригада сознательной дисциплины, четкой организации труда и высокой политической зрелости» и предусмотрели для победителей соревнования вымпел, диплом и денежное вознаграждение: 1,5 проц. годового фонда основной заработной платы.

Сейчас стала общим девизом для белодачичцев инициатива отделения № 3 «Четвертому году пятилетки — кардинальное повышение эффективности производства и качества труда». Внимательно следим мы и за воплощением в жизнь инициативы наших овощеводов закрытого грунта «Пятилетку — за четыре с половиной года», ведь дело движется к финишу. Сейчас уже можно с уверенностью сказать, что среди звеньев и бригад будут и такие, кто пятилетний план осилит за четыре года.

В. МАТЮГИН,
секретарь парткома совхоза
«Белая Дача».

ТВОРЦЫ КРАСОТЫ

ный запас времени. И получается, что производительность труда у подруг — в среднем 8,86 квадратного метра ковра в час при плане 7,69 кв. метра.

Красота труда, его плодов понятна людям, говорящим на ином, чем мы, языке. Но мы за внешними явлениями видим гораздо больше. Мы со всей отчетливостью сознаем, что вдохновенный творческий труд, несущий людям радость и удовольствие, — неотъемлемая характерная черта нашего социалистического общества.

За красотой труда нам выпала закрепленная Конституцией СССР права советского человека на бесплатное образование, выбор профессии по душе, возможность совершенствовать мастерство и жить без тревоги за завтрашний день, не зная невзгод и лишений, которые несут неизменная язва капитализма — безработица и прочие беды общества, где правят эксплуататоры.

Татья Панова, как и сотни ее подруг, тружениц нашего Коврового комбината, ясно представляет себе, что от таких похожих на ее работу дел полнится красота, богатство и мощь родной страны. И чем лучше мы трудимся, тем лучше будет вся наша жизнь. Потому и принимает Татьяна близко к сердцу призыв, прозвучавший на декабрьском и февральском Пленумах ЦК КПСС о повышении производительности труда и снижении себестоимости продукции. Личные резервы Татьяна Панова и Людмила Андриянова находят в совершенствовании приемов, поддержании оборудования, нитей в отличном состоянии. Прошел, скажем, станок текущий ремонт, все нити отрегулированы по заданным параметрам. А в эксплуатации наладка нарушается, что снижает качество полотна и ведет к потерям времени. У Т. Пановой и Л. Андрияновой так не бывает: они каждодневно следят за состоянием основы, заправляют нити, как требуется для четкой, качественной работы. И показательно то, что первым сортом напарницы производят 99,6 процента ковров при плане 92 процента.

Приближается волнующее событие для всех советских людей: выборы в высший орган государственной власти страны. На ударной вахте, на которую в честь выборов встал коллектив коврового комбината, ткачи Т. П. Панова с Л. И. Андрияновой ежедневно перевыполняют сменные задания. А недавно напарницы буквально поразили даже признанных мастеров: за смену выработали 120 квадратных метров ковров при норме 61,2 кв. метра. Чуть ли не два сменных задания!

Е. ТАРАСЕНКО,
член профкома.
НА СНИМКЕ: ткач 5-го разряда Татьяна Павловна Панова у станка.

КАЧЕСТВУ УСЛУГ — РАБОЧУЮ ГАРАНТИЮ

ВЫСОКИЙ КЛАСС

Клиент, придя в ателье или мастерскую службы быта, ждет от ее работников своевременно и качественно выполнения заказа, внимательного к себе отношения. Об этом хорошо помнят в коллективе томиллинского ателье № 22 Люберецкой швейной фабрики. Поэтому основной целью своей работы мы сделали борьбу за качество. В ателье ведется социалистическое соревнование под девизом «Качеству услуг — рабочую гарантию». Уже четвертый год действует комплексная система управления качеством, которая предусматривает материальное поощрение за хорошую работу. За это время положение намного улучшилось. В ателье трудится немало настоящих знатоков своего дела, мастеров «золотых рук», мастеров высшего класса и первого класса.

По итогам социалистического соревнования за январь первое место присуждено Лидии Ивановне Власовой, второе — Нине Ивановне Крючковой (она, кстати, мастер «золотые руки»). На третьем месте — Мария Павловна Орлова. Все они сдают изделия с первого предъявления, не допускают брака в своей работе.

Многое в качественном пошиве одежды, безусловно, зависит от закройщиков. Высокое мастерство характеризует закройщиков Л. Н. Филатову, В. М. Воропаеву, Т. И. Шостак, Н. Н. Морозову.

О. МАЗУРИНА,
заведующая томиллинским ателье № 22.

НЕ ОСТАНАВЛИВАТЬСЯ НА ДОСТИГНУТОМ

ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА ЗА ЯНВАРЬ 1984 ГОДА (в процентах)

Наименование предприятий	Реализация продукции		Производительность труда	
	к соотв. периоду 1983 г.	выполн. плана за янв.	к соотв. периоду 1983 г.	выполн. плана за янв.
ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
КНП Союзгазпромстрой	190	100	88,2	104,3
Завод «Пластмасс»	141,3	102	148,3	108,1
Кореневский опытно-экспериментальный завод	123,7	100,6	107,9	100
Томиллинский завод полупроводниковых приборов	117,8	100,8	121,9	110,8
Дзержинский КНП	116,2	110,8	108,9	100
Экспериментальный завод ВНИИЕТ	116,1	100,6	103,3	102
Опытный завод ВНИИСТРОМА	115,7	100	111,1	101,4
Электромеханический завод	113,3	104,2	95,2	100,6
Завод торгового машиностроения	109,2	100	105,6	100,8
Производственно-издательский комбинат ВИНТИ	108,8	100,4	110,8	103,9
Завод энергооборудования	106,7	100,9	106,6	100,6
Завод стройконструкций и деталей	103,6	104,3	106,2	101,7
Завод им. Ухтомского	102,3	100,7	103,3	101,6
Малаховский опытный механический завод	102,2	102,2	107,6	108
Малаховский экспериментальный завод	100,8	102,3	100,2	100,9
Горно-обогатительный комбинат	99,3	118,3	96,1	105,9
Томиллинский завод алмазных инструментов	98,3	122,1	108,3	107,9
Завод мостостроительного оборудования	91,9	102	96,1	97,9
Завод буровых машин	84,9	100	85,6	100

Не выполнили план				
Завод «Монтажавто-матика»	79,4	94,1	104,6	103,8
ПРЕДПРИЯТИЯ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Головное предприятие объединения «Спецдежда»	115	100,2	117,1	101,9
Фабрика имени Октябрьской революции	109,2	100,1	108,2	100,1
Малаховский комбинат стройматериалов	103,9	100	103,6	96,7
Завод дорожных машин	100	100	115,9	115,9
Электромеханическая мастерская	100	100	100	100
Люберецкий молокозавод	95,9	105,7	94,7	103,8
Учебно-производственное предприятие ВОС	92,8	100,2	110,2	100,3
Люберецкий ковровый комбинат	92,2	106	104,3	103,6
Головное предприятие Косинского объединения	92,2	100,1	104	105
Завод электромусических инструментов	92,1	100,2	104,4	101,9
ПРЕДПРИЯТИЯ МЕСТНОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Малаховский пищевкомбинат	121,3	100,6	119,6	118,4
Ухтомский завод металлоизделий	115	101,3	не планируется	
Кореневский завод стройматериалов	112,2	100,8	111,6	107,1
Люберецкий типограф	107,7	100	107,9	100
Люберецкий комбинат стройматериалов	106,1	100	102,7	100,4
Комбинат треста «Мострой» № 24	105,8	107,2	98,8	100
Трикотажно-рядильное объединение	102,8	101	не планируется	
Деревообрабатывающий комбинат № 13	102,6	100,4	103,4	100,3
Люберецкий хлебокомбинат	102	100,1	100,6	100,4
Завод крупнопанельного домостроения	100,7	103,3	108,8	100
Завод спецмонтажно-строительный	95,7	100	98,1	97,2
Фирма «Рубин»	92,2	100,2	83,4	105,1
Панковский ремонтно-механический завод	85,9	100,3	98,7	100
Фирма «Строитель»	68,5	102,6	125,2	100,5

ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОЗРЕНИЕ

ЕДИНОДУШНОЕ одобрение и поддержку нашли у трудящихся Люберецкого района документы февральского Пленума ЦК КПСС. Партия поставила задачу — не останавливаясь, идти вперед. Идти, опираясь на все достигнутое раньше, творчески обогащая его, концентрируя коллективную мысль, энергию коммунистов, рабочего класса, всего народа на нерешенных задачах, на ключевых проблемах настоящего и будущего. Эти установки находятся сейчас в центре внимания и у работников промышленности. На предприятиях в основном успешно начался новый год. Рабочие и служащие активно приступили к осуществлению социалистических обязательств, встречных планов 1984 года. Есть немало положительных явлений.

Большинство коллективов конкретными делами отвечает на призы партии обеспечить сверхплановый процент роста производительности труда и снизить себестоимость продукции на полпроцента. Об этом свидетельствуют и итоги января. В целом по району план производительности труда перекрыт на 1,9 процента. А в январе прошлого года она выросла на 5,7. Задание по реализации промышленной продукции по уточненным данным выполнено на 102 процента. Сверх программы ее реализовано на 1,4 миллиона рублей. Общий объем производства возрос к сопоставимому периоду на 5,2 процента.

Чувствуется, что в большинстве трудовых коллективов повысилась уровень организованности, полнее используются имеющиеся возможности, больше проявляется инициативы, творчества. Наблюдается сбалансированность планов с материально-техническим обеспечением. Все большее применение находит передовой опыт: бригадный метод организации и стимулирования труда, движение много-

становников, задача по продукции с первого предъявления и т. д.

Как видно из публикуемой таблицы, план реализации продукции в январе выполнены почти все предприятия, за исключением завода «Монтажавто-матика». В общем, начало году положено неплохое. Но требуется, как подчеркнуто на февральском Пленуме ЦК партии, идти вперед. Поэтому спрос будет возрастать. В таких условиях мы должны анализировать темпы промышленного производства. К сожалению, на ряде предприятий рост реализации продукции, валового выпуска ее, производительности труда не наблюдается. Объем реализации в сопоставимом периоде снижен на четырнадцать предприятий. Уровень производительности труда упал в двенадцати коллективах.

Но теперь важно выполнить задание не вообще по реализации, а с учетом поставок потребителям заказанной конкретной продукции. И вот здесь-то положение не очень благоприятное. Есть, конечно, достойные примеры. На сто процентов обеспечивают поставки Дзержинский комбинат производственных предприятий, головное предприятие объединения «Спецдежда», заводы «Пластмасс», Малаховский экспериментальный, стройконструкций и деталей, Кореневский опытно-экспериментальный и другие.

Однако же значительная часть коллективов с поставками важнейших видов продукции не справляется. Не вышли на стопроцентный рубеж заводы имени Ухтомского, торгового машиностроения, алмазных инструментов, электромеханический, буровых машин, Косинское трикотажное объединение и некоторые другие предприятия.

На тридцати трех предприятиях теперь учитывается нормативная чистая продукция. Отрадно, что план января

выполнен всеми. Но у некоторых опять же наметилась тенденция к снижению этого показателя. Ниже уровня прошлого года января работало шесть коллективов. Такая же картина и с показателем производительности труда, рассчитанном по чистой продукции. Ее снизили производственный комбинат треста «Мострой» № 24, КНП Союзгазпромстрой, завод буровых машин и другие.

План валового выпуска продукции за отчетный период не обеспечили ковровый комбинат, завод спецмонтажно-строительный и фирма «Строитель».

В январе заметно улучшилось положение с выпуском основных видов продукции в натуральном выражении. Впервые за многие последние месяцы выполнен план по производству сборного железобетона, изготовлению верхних трикотажных изделий. Дано запланированное количество ковровых, пластмассовых изделий, хлопчатобумажной пряжи. В заданном объеме обеспечен выпуск машин для животноводства, отправлено на село 8405 тракторных сенокосилок. В то же время по некоторым изделиям есть и отставание. Не в полном объеме дано пиломатериалов, швейных изделий (по нормативной стоимости обработки). Недовыполнено задание по выпуску кондитерских изделий и безалкогольных напитков, а также мяса птицы.

Предприятия бытового обслуживания оказали населению услуг сверх плана на 15,2 тысячи рублей. Дело чести работников промышленности — работать более собранной, напряженной, в соответствии с повышенными обязательствами четвертого года пятилетки.

А. АЛАЕВ,
заведующий промышленно-транспортным отделом ГК КПСС.

В БРАТСКИХ СТРАНАХ СОЦИАЛИЗМА



СРВ. Высокими темпами развивается мелкая и кустарная промышленность Вьетнама. На снимке: в одном из ремесленных предприятий провинции Тхайбинь. Фото ВИА—ТАСС.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Жительница Люберец А. В. Афанасова в своем письме в редакцию жаловалась на то, что в магазине № 45 у нее отказались принять стеклокосуду, продавец грубил.

Как сообщил директор Люберецкого продторга Г. П. Гомин, продавцу магазина т. Бахметову объявлен выговор, она лишена премиальной оплаты за январь. Все продавцы строго предупреждены о соблюдении правил торговли, культуры обслуживания. Директору магазина А. Н. Хмаре дано указание усилить контроль за работой продавцов.

В редакцию пришло письмо от люберецкини С. Я. Полуляхова. Он жаловался на то, что в доме № 42 поселка Калинин не работает лифт.

На запрос редакции начальник ЖКУ завода им. Ухтомского А. И. Муравлев сообщил, что в настоящее время работа лифта налажена.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ РАЙОНА

24 февраля 1984 года в 14 час. 30 мин. в помещении Люберецкого городского народного суда (г. Люберецы, ул. Кирова, дом 24, зал № 20) состоится семинар председателей и членов товарищеских судов района с повесткой дня:

Проведение совещания с председателями и членами товарищеских судов района по итогам работы за 1983 г. и задачах на 1984 г.

Информация о трудовом законодательстве.

Семинар проведет народный судья В. Д. Муромцев и председатель общественного совета В. Г. Шурупов.

Общественный совет по руководству работой товарищеских судов при Люберецком горисполкоме.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

СДЕЛАЛИ «ВЫВОДЫ»

Фельетоны пишутся не ради смеха, а для того, чтобы высветить недостатки и помочь их устранить. Ту же цель имели в виду авторы фельетона «Направляется вывод», опубликованного в нашей газете 1 декабря 1983 года. Разговор шел о хищениях рыбы с Малаховского пищекомбината и слабом противодействии руководства и общественных организаций относительно «несунов».

В подобных случаях администрация обязана принять соответствующие меры и дать ответ редакции. Но, судя хотя бы по докладу молчаливо, радикальных оздоровляющих изменений в калыве, водитель В. И. Рысев, который подвесил под авто-

мобиль вывод, кое-кто пришел к своему заключению. Через месяц с небольшим после описанных событий вскрылись новые факты хищения — теперь уже продукция кондитерского цеха.

В поле зрения сотрудников ОБХСС попали водитель В. А. Башкатов из Жуковского объединения, грузовой автотранспорт, спрятавший под ковриком в кабине машины 7,3 кг жизни пиццевиков не пропущено. А раз руководство не сде-

лало вывод, кое-кто пришел к своему заключению. Похитили и вынесли за проходную различные продукты работники комбината В. И. Макаричев, И. И. Василькина, Е. А. Пронина, Л. В. Абросимова, А. А. Гришина, Н. И. Ленская, М. А. Петрова, Т. А. Девяткина, Л. Е. Новикова, Н. В. Миусова, А. Я. Перемышова, С. П. Лаврентьев, М. И. Матюшин. Все вместе они унесли 29,9 кг вали, 36 кг сахара, 9,2 кг семечек, 8 кг арахиса,

4,8 кг орехов и еще кое-что по мелочи. В порядке отступления оговоримся: народный суд наложил на каждого из «несунов» штраф в размере от 30 до 100 рублей.

Не громом с ясного неба, не стихийным необъяснимым явлением свалился этот случай на комбинат. Потом, когда наш корреспондент побывал там, беседовал с руководителями, секретарем партийной организации, председателями профкома и то-

варищеского суда, выяснилось, что многие меры предупредительного и воспитательного воздействия преданы забвению. В прошлом году товарищеский суд, например, разобрал лишь два материала о хищении. Следов деятельности группы народного контроля, дружинников не видно. Совсем не используются средства правовой пропаганды и гласности нарушителей. Есть и другие недостатки, на устранение которых особых затрат не требуется. А в целом, когда нет ни того, ни другого, формируется среда, удобная расхищению народного добра.

В. МАМОНТОВ,
В. ЧУЛКОВ.



ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ. Второй год в школе рабочего поселка Минислевка садятся за парты дети, достигшие шести лет. Два класса, где они занимаются, оборудованы специальной мебелью. Для малышей устроены игровые комнаты, спальни, столовая. Урок длится 35 минут. Между уроками ребята успевают погулять, прогуляться в сосновую рощу, встретиться со старшей классикой.

Замечено, что шестилетки-школьники развиваются быстрее, чем их сверстники.

На снимке: дети с учительницей Н. М. Перовой в школьной оранжерее. Сегодня первое знакомство с растениями, а завтра — уход за ними.

(Фотохроника ТАСС).

СПОРТ

Соревнуются стрелки

В Лыткарино состоялись соревнования на первенство города по пулевой стрельбе. В них приняли участие 78 спортсменов из 11 команд, представляющих предприятия и организации города. Соревнующиеся выполняли упражнения МВ-2: стрельба из винтовки лежачь, с руки на расстоянии 50 м.

В личном первенстве среди мужчин лидировал учащийся Лыткаринского оптико-механического техникума Сергей Лекнер (98 очков). Такой же результат у Андрея Филина, механика завода оптического стекла. Но ему присудили второе место, так как в «десятку» он сделал меньше попаданий. На третьем месте приборист ЛЗОСа Анатолий Пискунов (97 очков).

У женщин борьба была такой же напряженной. Лучшее всех выступила студентка Екатерина Подобед, выбившая 96 очков. На втором месте — контролер ОТК ЛЗОСа Светлана Мейер, отставшая от победительницы лишь на одно очко. Третье место с результатом 90 очков заняла ученица 8 класса средней школы № 3 Ирина Гордюхина.

Из участников соревнований пятеро выполнили нормы второго спортивного разряда, столько же человек — третьего. Многие подтвердили нормы комплекса ГТО в своих возрастных группах.

А. ШЛЯХТИН,
руководитель стрелкового клуба г. Лыткарино.

Зам. редактора П. С. ВИЦУКОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 21 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Новости
- 8.20 Отважность, горняки!
- 9.05 «Взять живым». Фильм. 2-я серия.
- 10.15 Концерт.
- 14.30 Новости
- 14.50 Документальный фильм.
- 15.30 Концерт.
- 16.30 Новости
- 16.40 Встреча школьников с дважды Героем Советского Союза генералом армии А. П. Белобородовым.
- 17.30 Наука и жизнь.
- 18.00 Веселые игры.
- 18.15 «Хатерский характер». Передача 2-я.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Человек и закон.
- 19.40 «Так и будет». Фильм. 1-я серия.
- 21.00 Время.
- 21.45 Обсуждаем проект ЦК КПСС о школьной реформе.
- 22.15 Сегодня в мире.
- 22.30 Документальный фильм.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 Научно-популярный фильм.
- 8.35 Природоведение. 2-й класс.
- 8.55 Научно-популярный фильм.
- 9.15 Немецкий язык. 1-й год обучения.
- 9.45 Природоведение. (Повторение).
- 10.05 Учимся ПТУ. Эстетическое воспитание.
- 10.35 География 6-й класс.
- 11.40 География. (Повторение).
- 12.10 История. 7-й класс.

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • ИНФОРМАЦИЯ

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОВАРНЫЙ ТОРТ

производит набор учащихся на курсы индивидуально-бригадной подготовки продавцов промышленных товаров. Срок обучения 5 месяцев.

За период обучения выплачивается стипендия в размере 52—63 руб. в месяц.

Принимаются юноши и девушки, имеющие среднее образование, не старше 25 лет.

За справками обращаться по телефону 554-91-16, отдел кадров торга. 2—3.

МОСКОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ЗАОЧНЫЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ

объявляет прием на подготовительные курсы по специальностям: «Промышленное и гражданское строительство», «Строительные машины и оборудование», «Техническое обслуживание и ремонт автомобилей», «Планирование в строительстве».

На курсы принимаются лица со средним образованием. Срок обучения три месяца. Занятия с 1 марта. Плата за обучение — 10 рублей.

Прием заявлений производится по адресу: 140000, г. Люберцы, ул. Котельническая, д. 6, 3-й этаж, комн. 321. Телефон для справок 554-15-78. 2—3.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 3 «Трикотаж» Люберецкого протмторга с 24 по 27 февраля проводит выставку-продажу трикотажных изделий Косинского производственного объединения. 24 февраля в 14 часов состоится конференция покупателей.

Посетите наш магазин! Адрес магазина: г. Люберцы, Привокзальная площадь, ул. Волковская, д. 5. ПРОМТОРГ. 1—1.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И ГРАЖДАН ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА!

Участились случаи пожаров на стройках и в жилых домах от нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации электронагревательных приборов.

Люберецкий районный совет ВДПО обращает внимание всех руководителей и граждан района на строгое соблюдение правил пожарной безопасности при эксплуатации электронагревательных приборов на предприятиях, агропромышленных комплексах, в учреждениях, организациях и жилых домах.

Надо всегда помнить о том, что категорически запрещается пользоваться электронагревательными приборами (тем более самодельными) в служебных помещениях, кроме специально оборудованных мест и с разрешения отдела пожарной охраны УВД исполкома Люберецкого горсовета.

Ответственность за ежедневный осмотр, обесточивание и закрытие помещений полностью возлагается на администрацию строительного участка, цеха, магазина, склада и т. д.

Люберецкий районный совет ВДПО. 1—3.

ПРИ ЛЮБЕРЕЦКОМ МАГАЗИНЕ РИТУАЛЬНЫХ ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ

введен новый вид услуг — обслуживание населения на дому (в черте города).

Агент поможет выписать врачебное заключение, оформить свидетельство о смерти в ЗАГСе. Агент принимает заказ на приобретение похоронных принадлежностей, их доставку по адресу, предоставление автотранспорта на похороны или кремацию.

Телефон для справок 554-03-94. Производственное объединение спецобслуживания населения управления коммунального хозяйства Мособлсполкома (г. Мытищи). 1—4.

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ СОБАК!

По 25 апреля с. г. проводится вакцинация собак против бешенства. Пункты прививки: г. Люберцы, Институтский, 46, вестянщина (ежедневно с 9 до 17 час., кроме субботы и воскресенья); г. Дзержинский, ул. Средне-Прудная, 7, ветучасток; пос. Малаховка — около рынка.

Собаки, не прошедшие вакцинацию в указанный срок, будут изыматься, а их владельцы подвергнутся штрафу. 1—2.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Универмаг «Спутник» Люберецкого протмторга предлагает шубы женские, с 44 по 56 размер, МПШО «Вымпел»; пальто женские демисезонные производства ЧССР, с 44 по 48 размер; пальто женские демисезонные производства Румынии, с 48 по 52 размер, светлых тонов; пальто мужские демисезонные, с 44 по 56 размер, МПШО «Сокол»; в большом выборе предметы женского туалета Коломенского швейного объединения, бижу-терия производства ЧССР.

Посетите наш магазин! Адрес магазина: г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 188, ПРОМТОРГ 1—2.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 5 «Комфорт» Люберецкого протмторга с 23 по 29 февраля проводит выставку-продажу ковровых изделий Люберецкого коврового комбината. 23 февраля, с 10 до 16 часов, — конференция покупателей.

Ковровые изделия вы можете приобрести в кредит согласно действующим правилам.

Посетите наш магазин! Адрес магазина: г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 3, проезд авт. 346, 353, 373 до ост. «Колхозная». ПРОМТОРГ 1—1.

ОСТОРОЖНО: ГАЗ!

Граждане! Соблюдайте особую осторожность при пользовании газом в морозные дни.

Не используйте газовые плиты для обогрева квартир, так как при длительной и беспрерывной работе газовых плит происходит выделение вредных для организма человека продуктов сгорания газа, а также увеличивается влажность воздуха в помещении.

К сожалению, в городе и районе еще встречаются факты безразличного, халатного отношения к эксплуатации газовых приборов, в результате чего происходит отравление.

В морозные и ветреные дни возможно ухудшение тяги в дымоходах газовых приборов в результате задувания в них ветра. В эти дни особенно внимательно проверяйте тягу в дымоходах перед розжигом и после зажигания газа у горелок водонагревателя и отопительной печи. В случае слабой тяги в дымоходе пользоваться газовыми приборами категорически запрещается. Следует срочно обратиться к инженеру или домоуправу ЖКО.

Не подвергайте свою жизнь опасности, соблюдайте правила пользования газом.

Люберецкий трест газового хозяйства. 2—3.

ПОЧУВСТВОВАВ ЗАПАХ ГАЗА НЕОБХОДИМО: НЕЛЬЗЯ

- Открыть окна и форточки.
- Зажечь свечку.
- Вскрыть кранцы на газовых приборах.
- Курить.
- Вскрыть кран на отводе к газовым приборам.
- Включать и выключать электроприборы.
- Закрывать вентиля.
- Вызывать электриков.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»
Сегодня: (большой зал) — «ТАИНА «ЧЕРНЫХ ДРОЗДОВ» — 11, 15, 18-45; «РЕЦЕПТ ЕЕ МОЛОДОСТИ» — 13, 17, 20-30; (малый зал) — «ГРОВАЛ ОПЕРАЦИИ «БОЛЬШАЯ МЕДВЕДИЦА» — 10, 19-15; «Я ТЕБЯ НИКОГДА НЕ ЗАБУДУ» — 11-45, 17-30, 21; кинолекторий для учащихся ПТУ — 15-15.

КИНОТЕАТР «ОРИОН»
Сегодня: «ВОЕННО-ПОЛЕВОЙ РОМАН» — 11, 21; «ЛЕГЕНДА О КНЯГИНЕ ОЛЬГЕ» — 13, 16, 18-30.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»
Сегодня: «Я ТЕБЯ НИКОГДА НЕ ЗАБУДУ» — 11, 18-45, 21; «СКАЗКА СТРАНСТВИЯ» — 13; «ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ» — 15, 17.

УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»
Сегодня: кинолекторий «ТВОЙ ДРУГ КИНО», «В ТО ДАЛЕКОЕ ЛЕТО» — 15; «РАЗИНИ» — 17-15, 19 (вкл. программа).
ДЗЕРЖИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ВЕРТИКАЛЬ»
Сегодня: «ОДИН МИЛЛИОН ДОЛЛАРОВ» — 21.
ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО
Сегодня: «РАЗИНИ» — 13, 18, 21.
ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МНР»
Сегодня: «КРАТКОЕ НАСТАВЛЕНИЕ В ЛЮБВИ» — 17-30, 19-30, 21-30.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ
Сегодня: встреча с олимпийским чемпионом по фигурному катанию Александром Завьяевым и олимпийским чемпионом по скоростному бегу на коньках Виктором Косичиным — 18-30.
ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»
Сегодня: «ДОЧЬ КОМАНДИРА» — 18, 20.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, Отдел писем в общественной приемной — 553-27-07; отдела партийной жизни — г. Люберцы-5, 553-14-27; отдела промышленности, земледельческого сектора — 553-7-85; отдела сельского хозяйства и строительства — 553-7-24; ответств. секретаря — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1